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H AoyioTikn, kKA&Gdog g Oikovoulkig EMIZTHMHZ eival éva cuoTtnua Kataypagng Kai
eNéyxou TN
XPNMOTIKAG agiag UAIKWY i GUAWYV ayaBuwyv OTTwG £TTiong Kal
OpaCTNPIOTATWY TTOU BIAQPOPOTTOIOUV TNV XPNMATIK a&ia UAIKWV 1] QUAWY QVTIKEIMEVWV.

Me v AoyloTik), G |JONXTIKO OVOTN  OLWKOVOPKOU  KOPEbU, OLKOVOKES
SpaoPLOTNTESG, XPNIMXTIKES TTPALELS 1| ouvaAAay£g, TTpoodlopilovTal KAl KaTaypa@ovTal
CUOTNTIKA Kol [EBOSIKA £TOL WOTE VA ELVAL EQLIKTOG 0 LEAAOVTIKOG EAEYXOG.

TO soommua aure XPNOIUOTTOIEITAI VIO TRV KATAYPAPF) KAI TOV EAEYXO OIKOVOUIKWY TTPASEWY
101WTIKOU 1) Kai dnuoaciou @opéa. :

1€ = 340,75 ApaxuEg
T=25°C

Z(X, y) = 2x2 + 3y4

2 Hx + O2 ->2 H0
H.O X2 A€ ©


https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9B%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE#cite_note-1

